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CEEREREOEERIE (ETE)

(B3I : ppm)

= = ¥ 0.004 0.004 0.004 0.003 0.007
a = = 0.005 0.004 0.003 0.001 0.007
2 I
W = | # JI|| 0.00] 0.00] 0. 001 0. 000 0.007
b 2 th & 2| 0.00] 0.00] 0.001 0.001 0.001
\ B )l £ =] o0.00 0.001 0.000 0.000 0.000
B |® )
Bl A B 2| 000 0.001 0.001 0.000 0.000
= 5 @ % A| 000 0.00] 0.001 0.001 0.007
- = [ s BT|  0.000 0.00] 0.000 0.000 0.000
i I =" v A
5 @ A& Al 000 0.00] 0.001 0.001 0.001
=M F & 0.001 0.00] 0.000
B ok B oK B 0.00] 0.001 0.000 0.000 0. 000
" FEZHZMR | 0.004 0.003 0.004 0.000 0.001
HEBET | 0.00] 0.002 0. 002 0.002 0.007
# | 5 K ™
o oE S H 0.004
2! INEE KB | 0001 0.00] 0.000 0.000 0.007
g RED R 2| 0.003 0.003 0. 002 0.002 0.002
W |m®m ®ameA 003 | 000 | 0000 | 000 | 000
Ig
LA zm| A = 0003 0.002 0.001 0.001 0.002
A R A | 0.004
8 | NEET | & | 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
fg CRBAE: | 0004 0.003 0.003 0.002 0.002
FEFE 0.00? 0.00? 0.001 0.001 0.007
ET AIEIR. BIMHEHENEICKDFT,
2 [BlLUEAKSAEREHAEELRESE] (CKD. FHIESHMNOBRICDOWTIFISEER. &

EFHIC DN TIF0FERICAEZEELELE LTz,




TRAETIEICRDRIBEEDZERIR
1 BFISABO0 2 BIIMBEPOM) g mamysmiliic & RAINIETAEIC &

0. 0dppm U FCEBHCe  PEO).E(X) BEO).E(X)

18 19 20 21 22 181920212218 19 20 21 22
_ = L & #80.007)0.008| 0.007|0.007|0.002|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
. _ = U = [ 0.0090.007|0.006|0.002|0.002|O|O|O|O|0O|O|0O|O|O|0O
| = Fﬁz.sz \ # JI]|0.003|0.003|0.002|0.002|0.002|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
Hh 8 o 3 £|0.003|0.003|0.003|0.003|0.002|O|O|O|O|0O|O|O|O|O|O
T % /Il £ B]0.002|0.002|0.002|0.001|0.002|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
78 JIl A B | 0.003| 0.003| 0.002| 0.002| 0.002| O |O|O|O|O|O|O|O|O|O
= & M Rk |0.003|0.003/0.002| 0.003|0.003|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
il o Fﬁ% [ A€ B7|0.003| 0.003|0.002| 0.002|0.002|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
s M A |0.003/0.003]0.002|0.002|0.002|O|O|O|O|0O|O|O|O|O|O
5 M & $/0.002|0.0020.002 0|0|O 0|0|O
5 K B K £/0.003]0.002|0.002|0.002/0.002| O |O|O|O|O|O|O|0O|O|O
X #ZE=H=4R| 0.007|0.006| 0.007|0.002| 0.002|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
%7 % 5 % 3T/ 0.003| 0.005| 0.005| 0.004| 0.002| O |O|O|O|O|O|O|O|O|O
| F K T
#oE S | 0.007 O O
= N 42 A B8 | 0.002| 0.002| 0.002| 0.002(0.002| O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
o |RR R 2/ 0.005(0.005|0.003|0.003/0.004| O |O|O|O|O|O|O|O|O|O
l = & m|® # 8 & 0.007|0.005 0.002| 0.002| 0.002|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O \
BIx = ma % 0.005(0.005|0.002|0.003/0.003) O|O|O|O|O|O|O|O|O|O ﬁ
B R T\ & | 0.006 O O &
:9{%‘ KB N % EB|0.004]0.003|0.003|0.003/0.004/ O|O|O|O|O|O|O|O|O|O
i |73 B |8 | 0.006|0.005|0.004|0.004/0.003| O |O|O|O|O|O|O|0O|O|O

E1 AER, AREERANISEMNMREIAICRIDET,

2 JEHRVEHEIC K@ (O) &lF. 1 HFAENITNTOEMAER (1 B0KEL EOREL T
DNEHZWVD,) TO.04ppm LR THO. D, 1 KEENT X TORERRBICSULTO. Topm
BFCHDHEZVNE T,

3 REBEHMEICEDE (O) Ll FEICHITFD 1 BFHED D BAEEDSULVETHS 2 %DEH
[CHDHDZERNUTCBDRAEDD. M4ppm LR TH O, D, FEZEBUT 1 HFESED
0.04ppm ZBZ HHMN 2 BU LER ULEVC EZLWVWE T,

4 [BEHRRKUSEABRSFABDBEERESE] (CKD. MESHRUBKICOWCFHIBEER. &
EFHIC DV TIF0FERICAIEZBELE LE LTz,

SO ShRTHHF O A b = |
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“RIEERREOFERHE (FIE)

(B3I : ppm)

o = @ 002 | 0011 | 000 | 000 | 0009
i ELMm| 8 LEE 002 0.012 0.010 0.010 0.009
% b 2| 0008 | 0008 | 0007 | 0007 | 0.006
iy
BN £ & 003 | 008 | 0012 | 000 | 0.0
o BN
o BIIABE| 0004 | 0004 | 0008 | 0004 | 0.003
_ & M &k A 008 | 0007 | 0007 | 0008 | 0.006
=
& A K| 008 | 002 | 001 | 00N | 000
M & @
A% @ 000 | 0006 | 0007
@ S | 000 | 0009 | 0008 | 008 | 0.008
5 |k B WK 5 0007 | 006 | 0005 | 0005 | 0007
" FE=EEE | 0011 | 000 | 0009 | 0008 | 0.009
HEMET| 009 | 0008 | 0008 | 008 | 0.008
| 5 K T
R S H| 0007
iﬁ ~,
MNEABL| 002 | 001 | 000 | 0010 | 0.0
mEm e 2| oon | oon | 000 | 0009 | 0008
W lmsm ®® @A o001 | 005 | 0007 | 0008 | 0.007
£
A # B A # 002 | 001 | 000 | 0009 | 0009
U w6 % | 0.008
% | MW |0 % B 0009 | 0009 | 0008 | 0.007 | 0.008
L lewmm E | 0007 | 006 | 0007 | 0006 | 0.008
e 0.00 | 0009 | 0008 | 0008 | 0.008
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FT CAERF. AV UERAVDIEEFRIACLIDEFT,

2 [BIRXSUSABRGRABSELEREE] (CKD. FESHRUBKICOWVWTFIBEER. &
R C DV CIF0FERICAIEZBELE LE LTz,
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CRILER(C DB DRI

1 BY¥9{EDI8%IE (ppm) EEEEDE (0). &

0.04ppm H'50.08ppm £ TDY—VAXIEZE (X)

NLARTHDIE
18 19 20 21 22 18 19 20 21

= = LU & #8 0026 002 002 0023 0040 O|0O|0O|0
n Elm |5 w2 0.025| 0.023) 0.022| 0.025| 0.02/ O|O|O|O|0O

% & 3 2| 0016] 0.015| 0.015 0.018] 00160 O|O|O|O
" L B JIl £ B3| 0.024| 0024 0023 0023 005 O O|0O|0O|0O
| . Fﬁi*%)lljcm%ﬁ 0.009| 0.008| 0.008| 0.009| 0.008) O | O|O|O|O
= 5 M fk A&| 0019] 0020 0017 0017 00180 O[O |O|O
Al Fﬁ% M 4 % 0.025 0.025| 0.024| 0.02%6 0.00/O|O | O|0O|0O

S5 M % M| 0021 0014 0017 O|0|0

5 M & &| 0022 0021 0020 0024 0010/ O0|0|0O|0O
5 kK B K 8| 0.015 0.014] 0011 0012 0017 0/0|0 0|0
X FEZOEM| 0.027| 0025 0.024| 0.025| 0.05/0 O[O0 |0O|0O

FoEBEI| 0.021| 0021 0021 0020 0010/ O[0|0O|0O
|5 K T

# oE S H| 0019 O
= INEZ AR L 0.023] 0.02 0021 0023 002 O|0O|0|0O|0O
o BB TR | 0.024| 0022 0024 0020 0021 0/0O|0O|0O O
2@ w2 % @ A o002 0001 002 000 0020/ 000 0
2N = ma = 0.024 0.022 0019 0020 001 O[O0 0|0
A i K| 0.016 O
%/J\SE%BFE A & B8l 0.019] 0.023] 0.017] 0.02| 0038/ O O|0O|0O|0O
f% Bk mE g 0.016) 0.015/ 0.016] 0.015 0.019O0|O|O|O|O
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FT OAER, FVYERAVNSEZEFENECKIDFT,
2 ERHMFHEICKDE (O) £IF. FRICHITD 1 BFHEDSE. ELAN SR TBWEICH
1z BN, 0.04ppm 1'50. 08ppm DYV VRN FZNLUTFCTHDH T EZEVWVET,
3 [BLURXSUSASNSRABSEERSE] (CKD. FESHERURKICOWTRIBEFER. &

R [ DWW T 20 ERICAIEZREIELE LTz,
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SRR TR EREOEERIEE (ETSE)

(8 :mg / m’)

E U K B 0.016 0.015 0.015 0.013 0.014
= E L &5 & 0.024 0.021 0.020 0.015 0.014
g W 2 0. 022 0.019 0.019 0.015 0.016
Wy | B W
E | @ BA 0.017 0.017 0.016 0.013 0.014
m = 0w ) 0.018 0.016 0.017 0.014 0.014
m hE 2 0.019 0.016 0.017 0.013 0.014
£ Bl £ B 0.017 0.013 0.015 0.012 0.013
B ) T
B K IE B 0.016 0.014 0.015 0.012 0.013
= @ K K 0.020 0.018 0.017 0.015 0.020
- = [ 8t HT 0.018 0.014 0.015 0.016 0.016
=
= B A&x f 0.020 0.015 0.021 0.018 0.018
m | & [ M
= [ R [ 0.021 0.017 0.018
5 M B H 0. 022 0.017 0.015 0.013 0.012
B ] ] 0.020 0.019 0.018
X KB | K =) 0.017 0.017 0.016 0.015 0.018
" HMEZHSR 0.023 0. 020 0.023 0.018 0.018
HEBEL 0.019 0.017 0.017 0.016 0.016
g |8 K™
woE S H 0.019 0.017 0.020
N2 K E L 0.020 0.016 0.016 0.014 0.017
- REMmM A = 0.020 0.017 0.018 0.017 0.018
W 2mm 2®E A 004 0.013 0.014 0.013 0.011
1
A = BT | A = 0.019 0.014 0.018 0.016 0.018
B\ oR T #|  0.019 0.013 0.019 0.018 | 0.021
/;'JE\ INKREST | R OEB 0. 026 0.024 0.022 0.019 0.025
% BiE M| i 0.025 0. 022 0.024 0.020 0.024
FI (B 0.020 0.017 0.018 0.015 0.017

A1 ARER. BIRRIVAICRIDET,
2 BREPERE. BENUFESHICOWTIF0FERICAEZEIELE UL,
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IR TIRYE LR DTRIEEZEDZRINS
TEFSEDLHIEANE(ME /M) 5 aneyspililc & RAIBOTHEI &

0.10me / M RTHBz e OEO)E(X) BEO).E(X)

18 19 20 21 22 19 20 21 22 18 19 2

o

21 22

—
—
f

&
4

= 1L K 15| 0.045/0.042| 0.040| 0.035| 0.045| x | O|O| x| O|O|O|O|O|O
= = I & ¥8|0.063]0.057|0.054|0.042| 0.043) x | x |O|x |O|O|O|O|O|O
_ = 1L = 00620 049|0.049]0.039| 0.048| x | x |O| x|O|O|O|O|O|O
T8 BT 98] 0.018] 0.050| 0.046) 0,038, 0.042| 0|0 0| x |00 0|0| 0O
" = 1L # JI1|0.049| 0.048| 0.049| 0.041|0.045) x | x |O| x |O|O|O|O|O|O
#% h 3 |0.053|0.047|0.0470.040/ 0.041| x | X |O| x |O|O|O|0O|O|O
8|, ) B I £ 8] 0.055|0.068|0.048| 0.035 0.043 x| OO x | X |0|0|O|O|O
%8 )1l % I 27| 0.050| 0.045| 0.044| 0.036| 0.042| O | O|O| x |0|O| 0| 0|0 |0
B M k 4|0.051/0.051|0.041]0.087|0.082| x | x| x | x |O|O|O|0|0O|O
B & [ & BI|0.048|0.044|0.039]0.039/0.049| x |O|O|x |O|O|O|0|O|O
i | & M@ 4 *.|0.057|0.045)0.051|0.046| 0.051| x |O|O|x |0|O|O|0|O|O
=0 s ® % @] 0.0ss|0.052] 0.0 x|olo\/\/o|o|o
B M & ti]0.052|0.047|0.040]0.087|0.083| x | x |O|x |0|O|O|0|O|O
5 % | 0.047| 0.048 0. 040 x| x |0 ololo
K K B K 50.063| 0.052| 0.045| 0.040| 0.084| x | x | x | x |O|O|O|O|O|O
#7%=E&1R| 0.056| 0.051| 0.055| 0.043| 0.050| x | x | O| x |O|O|0|0|0|O
& %7 % 5 % 5T| 0.059| 0.049| 0.047| 0.043| 0.045| x |O|O| x |0|O|O|0|0|O
£ Ham ¥ & 5 #0.055/0.048) 0.047 X | X | X 0|00
I\ 42 K B 11| 0.053| 0.048| 0.043| 0.039| 0.049| x |O| x | x |O|O|O|0|0O|O
o | | %0.057| 0.051| 0.042| 0.038/ 0.045| x | x |O|x |O|O|O|O|O|O
/= & m|® & 8 A& 0.045)0.043) 0.041] 0.034| 0.038| x | O|O| x| x |O|0O|O|O|O
PN 2 0.066( 0.043| 0.042] 0.034| 0.046| x | x| O|x |O|O|O|0O|O|O
W R | %) 0.051|0.032| 0.048| 0.042| 0.058| X | X | x | x |O|O|O|O|O|O
A psm|m & #8]0.060] 0.055] 0.053] 0.041] 0,086 | x | x | x 0| 0| 0] O] 0|0
5 15 e %5 0.062| 0.050| 0.047| 0.040| 0.084| x | x | X | x |O|O|O|0|0O|O

A1 ARER. BIRIRIVAICEDET,

2 JEHRVEHEIC KR D@ (O) &l 1 B FSENITNTOEMAER (1 B208EL EOREDLT
DNcB%ZW\S,.) TO0.1mg / MU THO, D, 1 IKFEENT N TORIERRBICHULTO.2mg
S MR THHEZVNE T,

3 RHBGEHEICEDE (O) Ll FEICHITFD 1 BFHED D BAEEDSLITH'S 2 %DEH
NICHDBDZRN LI DEAIEND. 10mg / mLLRTHD . hD. FEZ&EUT 1 B FSED
0.10mg / mZiBA &8h 2 AL bEi LIV EZWLWWE T,

4 SEBRE. BRNOFHESHICOWTCIF0FERICAEZRELELE UL,
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HALEAF Y NEEOEEIIHSE (EFE)

(B3I : ppm)

E U K B 0.033 0.032 0.032 0.031 0.034
= E L &5 & 0.032 0.033 0.032 0.033 0.036
g W 2 0.032 0. 030 0.030 0.030 0.032
Wy | B W
E | @ BA 0.032 0.033 0.030 0.029 0.030
m = 0w ) 0.032 0.032 0.031 0.030 0.035
m hE 2 0.033 0.032 0.030 0.031 0.033
£ Bl £ B 0.030 0. 030 0.029 0. 027 0.029
B ) T
B K IE B 0.037 0.039 0.035 0.037 0.038
= @ K K 0.038 0.037 0.036 0.036 0.038
- = [ 8t HT 0.032 0.031 0.030 0.031
=
= B A&x f 0.030 0. 031 0. 029 0.027 0.032
m | & [ M
= [ R [ 0.030 0.033 0.029
5 M B H 0.031 0.032 0.030 0.030 0.033
B & ] 0.030 0.032 0. 029 0.030 0.031
X KB | K =) 0.033 0.034 0.032 0.028 0.034
" HMEZHSR 0.036 0.034 0.032 0.032 0.034
HEBEL 0.033 0.032 0.032 0.031 0.034
g |8 K™
woE S H 0.030 0. 029 0. 029
N2 K E L 0.030 0. 030 0. 029 0.029 0.030
- REMmM A = 0.035 0.034 0.032 0.032 0.035
W 2mm 2 ® e A 0.0 0.031 0.031 0.031 0.033
1
A = BT | A = 0.033 0.033 0.031 0. 031 0.034
?g i K ™| prd 0.033 0.032 0.032 0.031 0.035
:9{&\ INKREST | R OEB 0.031 0.031 0.029 0.029 0.030
% BiE M| i 0.033 0.034 0.031 0.030 0.032
FI (B 0.032 0.032 0.031 0. 031 0.033
E1 AR, SSHRIRITACEDE T,
2 BEEENROFESHICDOWVWTIFEER. SMEERIICDWVWTIFIEERICAEZRELE UE Ulc,




KALRA 5 Y NRDBEEEDERIAR

| RRIEORBIE (PPM) | ppgEnt0. 06ppm AHER LM
0.06ppm U FTHBTE ~ DPEF (%)

20 21 22 18 19 20 21 22

= (L 7K #5|0.104/0.119/0.102/0.106|0.100| 92.2| 92.8| 93.4| 94.8| 94.8
2 = (| & 7 0.097|0.123|0.097|0.105/0.098| 94.7| 92.2| 94.5| 94.0| 93.2
= (Ul = E|0.102/0.115/0.101/0.100 0.101| 92.9| 95.1| 94.4| 95.6| 95.7
MR
= (L] # BB|0.098|0.123|0.098|0.096/ 0.098| 94.5| 92.8| 94.7| 95.8| 95.4
m = (L # JI1/0.089/0.109|0.100|0.090| 0.104| 94.8| 94.9| 94.2| 96.4| 93.9
% oh 3 £(0.098|0.116/0.099|0.097|0.096| 93.1| 94.5| 94.7| 95.3| 95.5
A % JIl £ &|0.103/0.120/0.097|0.104|0.106| 94.6| 94.5| 96.2| 95.2| 95.2
Al Fﬁi‘%)llﬂ%@% 0.101]0.121|0.104/ 0.105|0.109| 93.5| 92.0/ 95.9| 92.7| 93.2
= M R 7A|0.110]0.122/0.095|0.102|0.098| 90.7| 91.8| 94.1| 94.5| 93.1
= = [@ # B7|0.101|0.120| 0.094| 0.097 94.5| 94.7| 95.9| 95.5
il Fﬁ%‘ f # ,|0.105/0.118/0.100/ 0.098|0.094| 96.5| 94.5| 96.2| 95.9| 95.9
S M % M@ 0.097|0.113]0.092 97.0| 93.9| 9.2
S M & H0.106/0.119]0.101|0.097 0.097| 94.8| 93.0| 94.6| 95.2| 94.6
g = | 0.096|0.123| 0.097|0.103| 0.104| 97.2| 93.3| 95.4| 94.9| 94.0
& K B K 5/0.104/0.119/0.098|0.094| 0.094| 93.8| 92.4| 95.2| 95.7| 93.5
$ZE=H=48(0.109]0.118/ 0.094| 0.097|0.098| 88.0 90.9| 94.5| 94.2| 94.1
i $7 % B % 37| 0.1030.111/0.094| 0.094|0.091| 91.8| 94.1| 94.2| 95.1| 94.6
5 K T &
= $ %= S #|0.108]0.116|0.095 93.4| 94.4| 95.7 £
JN4 A B8 (L] 0.096|0.111/0.103| 0.106|0.096| 95.1| 93.3| 94.9| 95.7| 95.8 ol L
B 2 M| A /0.103]0.110/0.102|0.108| 0.095| 91.7| 92.7| 95.2| 95.2| 93.5 2
W% & m|® % # 70.1000.119] 0.007| 0.106 0.094| 93.8| 94.7| %6.1| 9.4 95.4 ﬁ%é;
AN 2|0.103|0.121/0.097|0.106|0.095| 94.0| 93.9| 96.6| 95.6| 95.9 2
E{g B K |5 32/0.093| 0.111]0.101/0.096|0.096| 94.6| 94.7| 95.8| 95.8| 94.8 E
f[‘ INVEERTI|N % #B|0.098]0.119]0.093|0.098( 0.096| 94.9| 93.9| 95.0| 95.2| 94.6 s
f% B M|E | 0.096| 0.118/0.101(0.106|0.103| 95.1| 92.2| 94.1| 94.5 93.8 &

AT ARER. EARIRIUAICKDE T,
2 BERERUHFESHICOVCIF0FER. SEBERIICOVWCEFRIFERICAEZRELELF U,
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EEhEHEH H R BLRIS DRIE
(234 3 BIRAE)

A B & REFE REHE AT EHE B F

ElLEegHE B I 5 M
Bl | E W oW | & pal 47 M
2 h [ E|EhElrAEE 3 il - —BALRER CGEoBEIRA DT
SHZRWVSEE)
eEfEMm | 5 B KX X T B 16 = - BRBEY PV VZERVSIE
- FRIE)
N2 B KRB &® 3 =B CBRIEKER OKERA F 1EE)
5 K T FERIFIRYE (B IRIRINGE)
N2 ™ %E|T % 16 L - TULXA=F1L
HEm | £ B a1 R | A VAN 3 =
st 7

A1 16FEICBEILNEZRELEL. KDTBEDZVN—MREE 8 SniRDINRZER I oa@ALTZ
U, 17TFED SERZERIBLE LT,
2 1BFEIDIETRZHEERL. 17FED SERZRILE U,
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F2-11

BEEHFLANATARIICOIT DAEEROFEFHE (FHIHE)

BB mg () FE 8 19 20 21 22
_ | —B{ERER (ppm) 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4
B | —®BlEm (ppm) 0.019 0.016 0.016 0.014 0.012
= (ppm) 0.023 0.092 0.021 0.019 0.019
e (ppm) 0.042 0.038 0.036 0.034 0.030
e | FEXY URIEKZE (ppmC) 0.2 0.22 0.21 0.20 0.21
=Xy (ppmC) 1.86 1.92 1.95 1.97 1.91
= | | [ ERIEKE (ppmC) 2.08 214 2.16 217 2.12
SEERTIAE  (mg /m) | 0.02] 0.030 0.008 0.091 0.020
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